11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.07.2006 21:14:25

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 11.07.2006 07:42:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18236/answer/18237




YBaxaemuiti Aunpeii! Heo6xoaumMo 1oKa3aThCsl XUPYPTY, 3TO MOKET ObITh TOCTUHHEKITMOHHBIM
abcrieccoM unu HHQUIbTpaTOM. AHHOTAIMIO K IIpernepaTy MOXKHO HauTH B MHTepHeTe. Yoauu!



